

листопада 2001 р. Анатолію Анатолійовичу Лавриненку було присвоєне високе звання Героя України.

«Справжнє задоволення – працювати на землі, коли земля пахне свіжістю весни, кидати насіння в землю, збирати хліб», – говорить Анатолій Анатолійович, який і сьогодні активно працює на землі, передає свій великий досвід молодому поколінню – учням Нововознесенської загальноосвітньої школи. Будучи депутатом (з 2006 р.) Високопільської районної ради, А.А. Лавриненко бере безпосередню участь у справах району.

Герой України – це не обов'язково успішний керівник, відомий господар, але, безсумнівно, видатна людина. Бо одна з рис героїзму полягає у внутрішньому «мушу», незалежно від того, чи у тебе тисяча людей у підпорядкуванні, чи один комбайн. І у словах, і в справах, а іноді – в інтонаціях і хвилюваннях за долю країни... Незаперечний яскравий приклад для оточуючих, прийдешніх поколінь демонструє Анатолій Анатолійович Лавриненко, комбайнер сільськогосподарського товариства «Колос» Високопільського району Херсонської області.

#### **Бібліографічні посилання:**

1. Золоті зірки Дніпропетровського державного аграрного університету / Голова редакційної ради А.С. Кобець. – Дніпропетровськ. – ТОВ «Енем», 2012. – С. 81-82.

**УДК 908 (477.63)**

**В.І. Андрєєва, М.І. Велика**

*Дніпропетровський аграрний університет*

### **ГОРДІСТЬ НОВОМОСКОВСЬКОГО КРАЮ – А.С. ВУЙЧИЦЬКИЙ**

Стаття освещает жизненный и трудовой путь выпускника ДСХИ, Героя Украины А.С. Вуйчицкого. **Ключевые слова:** колхоз, урожайность, хозяйство, агрофирма.

Стаття висвітлює життєвий та трудовий шлях випускника ДСГІ, Героя України А.С. Вуйчицького. **Ключові слова:** колгосп, урожайність, господарство, агрофірма.

The article deals with the life and career of the graduate DSKHI, Hero of Ukraine, A.S. Vuychitsky. **Key words:** farm, crop, farm, agricultural firm.

Анатолій Станіславович Вуйчицький народився 19 грудня 1936 року в селі Мар'ївка на Дніпропетровщині в родині хліборобів.

Після закінчення школи і ремісничого училища працює на заводі «Південмаш» слюсарем збирачем по штампах. У 1956–1959 рр. служить у лавах Радянської Армії. А закінчивши службу, повертається в рідний Новомосковський район.

З березня 1960 по 1965 рік працює бригадиром, а потім агрономом радгоспу «Видвиженец» Новомосковського району Дніпропетровської

області.

В 1964 році закінчив Дніпропетровський сільськогосподарський інститут за фахом вчений-агроном.

З 1965 року працює головою колгоспу «Вперед» Новомосковського району Дніпропетровської області. Очоливши відстаючий колгосп, відродив його і вивів у передове господарство району. У колгоспі було збудовано новий механізований тік, автогараж, тваринницькі будівлі, механічну майстерню, поновився автотракторний парк, відкрито нову школу, дитячий садок, амбулаторію, проведено водогін, укладено дороги з твердим покриттям.

Із 1979 року очолює управління сільського господарства Новомосковського району, який неодноразово виборював перші місця з врожайності сільськогосподарських культур в області.

З 1985 року й дотепер працює директором ТОВ АФ «Дружба», яке знаходиться в селі Багате Новомосковського району. І воно цілком виправдовує свою назву. Тут охайні вулиці і розкішний як для села Будинок культури. Порівняно з багатьма селами, Багате – дійсно багате! У господарстві запроваджено новітні технології вирощування сільськогосподарських культур, поверхневий обробіток ґрунту, успішно ведеться селекційна робота з вирощування нових сортів та гібридів, покращується культура землеробства і зростає рентабельність. Здано в експлуатацію 140 будинків для робітників господарства, млин, олійницю, лікарню. Відремонтовано контору, їдальні, будинки механізаторів, медамбулаторію, газифіковано три населених пункти району.

У період реорганізації господарство зберегло свої надбання, відбулося розпаювання землі. Усім пайовикам господарство видає продукцію за оренду землі, а також допомагає обробляти присадибні ділянки.

На сучасному етапі господарство спеціалізується на вирощуванні насінневої продукції, зернових та технічних культур і є економічно спроможним у вирішенні виробничих, матеріальних і соціальних проблем сучасного життя. У господарстві впроваджується запропонована вченими Дніпропетровського аграрного університету система підвищення родючості ґрунтів. На науковій основі проводиться боротьба зі шкідниками, хворобами, бур'янами на ланах.

Господарство має 5000 га орної землі, налічує 11 комбайнів всіх марок, 66 тракторів, 65 автомобілів, 40 сівалок. Урожайність зернових тут сягає 70 ц/га, соняшнику – 35 ц/га, цукрового буряку – 300 ц/га.

За кожною цифрою – праця десятків людей, години наполегливої роботи. З року в рік працівники агрофірми «Дружба» доводять, що бути аграрієм – почесно і вигідно. Та й для села значна підтримка, мабуть, тому і цінують люди свою роботу і не залишають її. Само собою, що для того, аби крокувати в ногу з сучасними технологіями, спеціалісти докладають максимум зусиль – відвідують семінари, виставки, обмінюються досвідом з колегами. Тому й мають добрий результат: за рівнем оснащення агрофірма «Дружба» найсильніша в районі, де у наявності не лише високопродуктивні імпортовані комбайни та реманент а й система супутникового контролю точності

сівби.

Це вкотре підтверджує висновок старий як світ,- добре в тому домі, де є господар. Анатолій Станіславович Вуйчицький віддав сільському господарству не один десяток років, а тому агрофірма «Дружба», яку він очолює, – взірць сучасного успішного агроформування, що є опорою і підтримкою села. Недарма Анатолій Станіславович має звання Героя України. Сільське господарство він знає досконало, а тому до його думки прислухаються підлеглі, колеги з інших областей, науковці.

Агрофірма «Дружба» співпрацює з Росією, Францією, Німеччиною.

А.С.Вуйчицький – заслужений працівник сільського господарства України, Герой України (2002). Нагороджений орденом «Знак Пошани» (1971), орденом Жовтневої революції (1973), відзнакою «Знак Пошани» (2005). Неодноразово обирався депутатом обласної, районної рад народних депутатів. З 1989 по 1991 рік – член Верховної Ради СРСР, народний депутат СРСР.

#### **Бібліографічні посилання.**

10. **Апрасюхін Я.** Наша земля – наше багатство! // Вісті Придніпров'я. – 2009. – 12 листопада. – С.3.
11. **Гриценко П.** «Дружба» рясна хлібами, а «Орільська» грибами // Сільські новини. – 2009. – 9 липня. С. 2.
12. **Золоті зірки Дніпропетровського державного аграрного університету / Голова редакційної ради А.С. Кобець.** – Дніпропетровськ. – ТОВ. «ЕНЕМ», 2012. – С. 70-71.
13. **Пальм А.** Закарпатський адрес Анатолія Вуйчицького // Днепровская правда. – 1998. – 14 ноября. – С. 2.

**УДК: 378.124**

**А. П. Зражевський, Л. В. Король**

*Дніпропетровський державний аграрний університет*

#### **ПІСЛЯМОВА ДО ЮВІЛЕЮ ALMA-MATER**

*В статті аналізуються дані соціологічного дослідження, проведеного серед випускників університету, які приймали участь в урочистостях, присвячених 90-річчю ДДАУ. **Ключові слова:** аграрна освіта, випускник, вчені ступені та звання, державні нагороди, престиж професії, самореалізація, трудові династії.*

*В статье анализируются данные социологического исследования, проведенного среди выпускников университета, принявших участие в торжествах, посвященных 90 - летию ДГАУ. **Ключевые слова:** аграрное образование, выпускник, ученые степени и звания, государственные награды, престиж профессии, самореализация, трудовые династии.*

*The results of sociological research of students that were graduated and took part in the celebration of the 90-th anniversary of DSAU were analyzed in the article. **Key words:** agrarian education, graduate, scientific degree and rank, state awards, prestige of a profession, self-realization, labor dynasty.*

Наприкінці 2012 року Дніпропетровський державний аграрний